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PROCÈS VERBAL SOMMAIRE 

DU CONSEIL COMMUNAUTAIRE 
 

 
 

SÉANCE DU 14/11/2016 

 

Présents : 
M. LACHAUD : Président; 

M. GAILLARD (jusqu’à la question 43 et de la 47 à la fin), M. SCHOEPFER, MME ROCCO, M. DALMAS (jusqu’à la 

question 27), M. PREVOTEAU, M. GRANAT (jusqu’à la question 27), M. PORTAL, M. DESCLOUX (de la question 1 à 

la 26 et de la 29 à la fin), M. BAZIN (de la question 1 à la 15 et de la 17 à la fin), M. GOURDEL, M. RAYMOND, M. 

SOULAS (jusqu’à la question 16), M. QUITTARD, M. ALLIER, M. VALADIER (jusqu’à la question 28 et de la 35 à la 

fin) : Vice Présidents; 

M. THOULOUZE, M. GRANCHI, M. MARCOS, M. GADILLE, M. GIBERT, M. BOLLEGUE (de la question 1 à la 19 et 

de la 22 à la fin), M. PRADIER, M. MAYOR, M. PROCIDA (jusqu’à la question 34), M. PROUST (de la question 1 à la 10 

et de la 17 à la 28), M. REDER, M. MAZAUDIER (jusqu’à la question 16 et de la 19 à la fin), M. GABACH, M. 

VINCENT, MME RICHARD : Membres du Bureau; 

MME AGUILA (pour la question1), MME ANDREO (jusqu’à la question 42), MME BLACHON-AGUILAR, MME 

BORDES, MME BOURGADE, M. BURGOA (de la question 1 à la 27 et de la 33 à la fin), MME BOISSIERE (jusqu’à la 

question39 et de la 42 à la fin), MME CHELVI-SENDIN, MME CREPIN-M (jusqu’à la question 36 et de la 41 à la fin), 

MME DE GIRARDI (de la question 1 à la 6 et de la 17 à la fin), MME DELBOS, MME DOYEN (de la question 1 à la 17 et 

de la 26 à la fin), M. DUMAGEL (de la question 1 à la 17 et de la 21 à la fin), MME DUMAS, MME ENRIQUEZ (jusqu’à 

la question 3), M. FABRE-PUJOL (de la question 1 à la 17 et de la 21 à la 37), MME FAYET (de la question 1 à la 6 et de la 

13 à la 43 et de la 51 à la fin), MME GARDET (de la question 1 à la 11 et de la 17 à la fin), M. GILLET (de la question 1 à 

la 11 et de la 17 à la fin), M. JACOB (de la question 1 à la 3 et de la 5 à la fin), M. GELLY, M. NICOLAS, MME 

NOVELLI, M. PASTOR (de la question 1 à la 9 et de la 15 à la 33 et de la 35 à la fin), MME PAUL (jusqu’à la question 46), 

M. PLANTIER de la question 1 à la 3 et de la 7 à la 24 et de la 35 à la fin), MME PONCE-CASANOVA, MME 

RAINVILLE, MME SARTRE, M. SEGUELA, M. SEGUY (de la question 1 à la 6 et de la 13 à la fin), M. TAULELLE (de 

la question 1 à la 3 et de la 6 à la fin), MME TRONC, M. VALADE, MME TOURNIER BARNIER : Conseillers 

Communautaires; 

 

 

Absents excusés :  
  

 

MME AGUILA (donne pouvoir à M.PORTAL à partir de la question 2), M. DALMAS (donne pouvoir à MME 

RAINVILLE à partir de la question 28), MME ENRIQUEZ (donne pouvoir à Mme BOISSIERE à partir de la question 4 

jusqu’à la 39 et de la 42 à la fin), M. GRANAT (donne pouvoir à MME ANDREO à partir de la question 28jusqu’à la 

question 42), M. TOUZELLIER (donne pouvoir à MME ROCCO), MME ENJELVIN (donne pouvoir à M. DESCLOUX), 

M. TIBERINO (donne pouvoir à M. VALADIER jusqu’à la question 28 et de la 34 à la fin), M. TIXADOR (donne pouvoir 

à M. GADILLE), M. GARCIA (donne pouvoir à M. DUMAGEL de la question 1 à la 17 et e la 21 à la fin), M. ANGELRAS 

(donne pouvoir à M. PLANTIER de la question1 à la 3 et de la 7 à la 24 et de la 35 à la fin), MME BARBUSSE (donne 

pouvoir à MME CHELVI-SENDIN), M. FLANDIN (donne pouvoir à MME BORDES), MME FOURQUET (donne pouvoir 

à MME DE GIRARD de la question 1 à la 6 de la 17 à la fin), MME PEREZ (donne pouvoir à MME PAUL jusqu’à la 

question 46), M. SOULAS (donne pouvoir à M. RAYMOND à partir de la question 17)  

 

MME ANDREO (absente excusée à partir de la question 43), M. BAZIN (absent excusé pour la question 16), MME 

BOISSIERE (absente excusée pour les questions 40, 41 et 42), M. BOLLEGUE (absent excusé pour les questions 20et 21), 

M. BURGOA (absent excusé de la question 28 à la 32), MME CREPIN-M (absente excusée de la question 37 à la 40), MME 

DE GIRARDI (absente excusée de la question 7 à la 16), M. DESCLOUX (absent excusé pour les questions 27 et 28), MME 

DOYEN (absente excusée de la question 18 à la 25), M. DUMAGEL (absent excusé de la question 18 à la 20), M. FABRE-

PUJOL (absent excusé de la question18 à la 20 et de la 38 à la fin), MME FAYET (absente excusée de la question 7 à la 12 

et de la 44 à la 50), MME FOURQUET (absente excusée de la question 7 à la 16), M. FOURNIER (absent excusé), M. 

GAILLARD (absent excusé de la question 44 à la 46), MME GARDET (absente excusée de la question 12 à la 16), M. 
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GARCIA ((absent excusé de la question 18 à la 20), M. GILLET (absent excusé de la question 12 à la 16), M. JACOB 

(absent excusé pour les questions 4 et 6), M. MAZAUDIER (absent excusé pour les questions 17 et 18), M. PLANTIER 

(absent excusé de la question 4 à la 6 et de la 25 à la 34), M. PASTOR (absent excusé de la question10 à la 14 et pour la 

34),MME PAUL (absente excusée de la question 47 à la fin), M. PROCIDA (absent excusé de la question 35 à la fin), M. 

PROUST (absent excusé de la question 11 à la 16 et de la 29 à la fin), M. SEGUY (absent excusé de la question 7 à la 12), 

M. TAULELLE (absent excusé pour les questions 4 et 5), M. VALADIER (absent excusé de la question29 à la 34) 

 

Assistaient à la séance :  
 

M. DEVEZE, Directeur de Cabinet 

Mme ROUVERET, Chef de Cabinet 

M. MARTIN, Conseiller du Président  

MME BERTREUX, Chargée de Relations Publiques 

M. COTTERET, Directeur Général des Services de Nîmes Métropole 

M. AYNAUD, Directeur Général des Services Magna Porta 

M. BOUQUIN, Directeur Général Prospective-Innovation et Optimisation de la gestion 

M. DEGOUL, Directeur Général des Services Techniques 

M. DUCHENNE, Directeur Général Adjoint Mobilité 

Mme FEYBESSE, Directrice Générale Adjointe Développement du Territoire 

M. LHEUREUX, Secrétaire Général, 

Mme RATAJCZAK, Directeur Général Adjoint Modernisation, Développement Durable, Habitat et Politique de 

la Ville 

M. SERAFINO, Directeur Général Adjoint Sécurité et Prévention 

Mme BATTAULT, Directrice des Investissements transports et du TCSP 

M. CHIRAC, Directeur des Ressources Humaines 

M. BURGUIERE, Développement Économique 

M.DARDALHON, Direction Contrôle de gestion 

M. DEBUREAU, Directeur des Sports 

Mme LE MENER, Directrice des Finances 

M. LICOUR, Directeur de l’Habitat et la Politique de la Ville 

M. MIRAUCOURT, Directeur de la Collecte et du Traitement des Déchets Ménagers 

M. PREVOST, Directeur de la Communication 

M. VAUTIER, Directeur de l’Eau et l’Assainissement 

Mme ROUSSEL, Directrice Adjointe des Ressources Humaines 

Mme ERMOIRE-LOUIS, Chef du service Financier 

Mme TELLIER, Chef de service Politiques contractuelles et recherche de financement 

M. AGNEL, Chef de Service Assemblées 

Mme PERRERA-VOLLENWEIDER, Chef du Pôle Assemblées Communautaires 

Mme MELLAREDE, Service Assemblées – Pôle des Assemblées Communautaires 
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PROCÈS VERBAL SOMMAIRE DUCONSEIL COMMUNAUTAIRE 

 
SÉANCE DU 14/11/2016 

 

 

L’an deux mille seize le lundi quatorze novembre à dix-huit heures, le Conseil Communautaire de la 

Communauté d’Agglomération de Nîmes Métropole s’est réuni dans ses locaux, immeuble le Colisée à 

Nîmes, régulièrement convoqué  le vendredi quatre novembre, sous la présidence de Monsieur Yvan 

LACHAUD, Président. 

 

Monsieur le Président ouvre la séance.  

 

Monsieur le Président annonce les pouvoirs et les absents excusé, il constate que le quorum est 

atteint. Il désigne Madame CHEVI-SENDIN secrétaire de séance. 
 

Monsieur le Président demande de bien vouloir approuver le Procès-verbal Sommaire de la séance du 19 

septembre 2016. Le procès-verbal est approuvé à l’unanimité.  

Abstention de Mesdames DOYEN, GARDET et Messieurs GELLY, GILLET, JACOB 

Monsieur le Président annonce les modifications dans l’ordre du jour : 

 

La délibération N° 2016-06-049 en Eau-Assainissement est retirée de l’ordre du jour. 

 

Il annonce les changements de rapporteurs : 

 
 En Sécurité : Monsieur TIBERINO absent, la délibération N°20 sera rapportée par 

Monsieur VALADIER  

 

 En Développement Economique : la délibération N°025, qui devait être rapportée par 

Monsieur TIXADOR, le sera par Monsieur DESCLOUX. 

 

 En Prospective-Innovation, la délibération N°34 qui devait être présentée par M. 

QUITTARD, le sera par M. RAYMOND 
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LE CONSEIL COMMUNAUTAIRE a délibéré sur les questions suivantes : 

 

ORDRE DU JOUR 

 

 
 

N ° TITRE DE LA QUESTION 

 Finances 

001 Rapport d'Orientations Budgétaires 

 

RAPPORTEUR : M. Gaillard Maurice 

ABSTENTIONS :  

CONTRE : MME DOYEN Henriette , MME DUMAS Françoise , M. FABRE-PUJOL Alain , MME 

FAYET Sylvette , MME GARDET Laurence , M. GILLET Yoann , M. JACOB Thierry , M. 

GELLY Julien , M. SEGUY François 
Ne prend pas part au vote :  

 

 

MAJORITE 

002 Dotation de solidarité communautaire 2016 et mise en œuvre de l'obligation découlant des 

nouvelles dispositions de l'article 1609 nonies C - VI du Code Général des Impôts 

 

RAPPORTEUR : M. Gaillard Maurice 

ABSTENTIONS :  

CONTRE : MME DOYEN Henriette , MME DUMAS Françoise , M. FABRE-PUJOL Alain , MME 

GARDET Laurence , M. GILLET Yoann , M. JACOB Thierry , M. GELLY Julien 
Ne prend pas part au vote :  

 

 

MAJORITE 
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003 Décision Modificative n°1 Budget Principal 

 

RAPPORTEUR : M. Gaillard Maurice 

ABSTENTIONS : M. DUMAS Françoise , M. FABRE-PUJOL Alain 

CONTRE : MME DOYEN Henriette , MME FAYET Sylvette , MME GARDET Laurence , M. 

GILLET Yoann , M. JACOB Thierry , M. GELLY Julien , M. SEGUY François 
Ne prend pas part au vote :  

 

 

MAJORITE 

004 Décision Modificative n°1 Budget annexe Transports 

 

RAPPORTEUR : M. Gaillard Maurice 

ABSTENTIONS :  

CONTRE : MME DOYEN Henriette , MME DUMAS Françoise , M. FABRE-PUJOL Alain , MME 

FAYET Sylvette , MME GARDET Laurence , M. GILLET Yoann , M. GELLY Julien , M. 

SEGUY François 
Ne prend pas part au vote :  

 

 

MAJORITE 

006 Budget Principal - Modification de l'Autorisation de Programme pour la réalisation d'un 1er 

secteur opérationnel du projet urbain multimodal de Nîmes Métropole LGV (Magna Porta) 

 

RAPPORTEUR : M. Gaillard Maurice 

ABSTENTIONS : MME DOYEN Henriette , MME DUMAS Françoise , M. FABRE-PUJOL Alain , 

MME GARDET Laurence , M. GILLET Yoann , M. GELLY Julien 

CONTRE : MME FAYET Sylvette , M. SEGUY François 

Ne prend pas part au vote :  

 

 

MAJORITE 

005 Budget Annexe Transports - Subvention d'équilibre 

 

RAPPORTEUR : M. Gaillard Maurice 

ABSTENTIONS : MME DOYEN Henriette , MME GARDET Laurence , M. GILLET Yoann , M. 

GELLY Julien, M.JACOB Thierry 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 
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007 Nouveau règlement d'attribution des fonds de concours de la Communauté d'Agglomération de 

Nîmes Métropole 

 

RAPPORTEUR : M. Gaillard Maurice 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

008 Développement d'une application mobile Smartphones et tablettes en lien avec les itinéraires de 

randonnées de Nîmes Métropole - Approbation du projet et du plan de financement - Demande de 

subvention à l'Union Européenne 

 

RAPPORTEUR : M. Gaillard Maurice 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

009 Programme CADEREAU PAPI II. Convention n°2 entre la Communauté d'agglomération de 

Nîmes Métropole (CANM) et la commune de Nîmes. Participation financière de la CANM au titre 

de la programmation 2015-2020 

 

RAPPORTEUR : M. Gaillard Maurice 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

 Relation Internationale 

010 Partenariat stratégique pour l'Enseignement Scolaire - ERASMUS + - Coopération en matière 

d'innovation et d'échange de pratiques- Autorisation à signer la convention financière 

 

RAPPORTEUR : M. Raymond Jacky 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 
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 Administration Generale 

011 Modification des statuts de la Communauté d'agglomération Nîmes Métropole 

 

RAPPORTEUR : M. Lachaud Yvan 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

012 Prestations de service d'assurance pour la CANM - Autorisation de signature des lots N°1, 2, 3, 4  

 

RAPPORTEUR : M. Dalmas Alain 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

 Habitat 

013 Programmation HLM 2014 : abrogation de la délibération n°2015-04-052 du 26 mai 2015 - octroi 

d'une garantie d'emprunts à la SFHE , pour la construction des 18 logements individuels de la 

résidence " Les Bastides de Saint-Gilles" à Saint-Gilles.   

 

RAPPORTEUR : Mme Rocco Catherine 

ABSTENTIONS :  

CONTRE : MME DOYEN Henriette , M. JACOB Thierry , M. GELLY Julien 

Ne prend pas part au vote : MME ROCCO Catherine , MME BLACHON-AGUILAR Danièle 

 

 

MAJORITE 
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014 Programmation HLM 2015 de Nîmes Métropole : octroi d'une aide financière à la société Un Toit 

Pour Tous pour la construction des 10 logements de la résidence "Domaine Elisa" à Clarensac 

 

RAPPORTEUR : Mme Rocco Catherine 

ABSTENTIONS :  

CONTRE : MME DOYEN Henriette , M. JACOB Thierry , M. GELLY Julien 

Ne prend pas part au vote : MME ROCCO Catherine , M. DALMAS Alain 

 

 

MAJORITE 

015 Programmation HLM 2015 de Nîmes Métropole : octroi d'une garantie d'emprunt à la société Un 

Toit Pour Tous pour la construction des 10 logements de la résidence "Domaine Elisa" à Clarensac 

 

RAPPORTEUR : Mme Rocco Catherine 

ABSTENTIONS :  

CONTRE : MME DOYEN Henriette , M. JACOB Thierry , M. GELLY Julien 

Ne prend pas part au vote : MME ROCCO Catherine , M. DALMAS Alain 

 

 

MAJORITE 

016 Programmation HLM 2015 : Abrogation de la délibération n°2016-04-063 du 11 juillet 2016. 

Octroi d'une garantie d'emprunt à la société ERILIA pour l'acquisition-amélioration de 10 

logements individuels situés rue André Nadal à Nîmes 

 

RAPPORTEUR : Mme Rocco Catherine 

ABSTENTIONS :  

CONTRE : MME DOYEN Henriette , M. JACOB Thierry , M. GELLY Julien 

Ne prend pas part au vote : MME ROCCO Catherine , MME BLACHON-AGUILAR Danièle 

 

 

MAJORITE 

017 Autorisation donnée à Monsieur le Président de signer la convention ANAH de délégation de type 

3 de la période 2017-2021 

 

RAPPORTEUR : Mme Rocco Catherine 

ABSTENTIONS : MME DOYEN Henriette , MME DUMAS Françoise , M. FABRE-PUJOL Alain , 

MME GARDET Laurence , M. GILLET Yoann , M. JACOB Thierry , M. GELLY Julien 

CONTRE : MME FAYET Sylvette , M. SEGUY François 

Ne prend pas part au vote :  

 

 

MAJORITE 
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018 Remise de dette au bénéfice de l'association Foyer Maurice Albaric, gestionnaire du foyer de 

jeunes travailleurs (FJT) du même nom à Nîmes 

 

RAPPORTEUR : Mme Rocco Catherine 

ABSTENTIONS :  

CONTRE : MME GARDET Laurence , M. GILLET Yoann , M. JACOB Thierry , M. GELLY 

Julien 
Ne prend pas part au vote :  

 

 

MAJORITE 

019 Attribution des aides financières de Nîmes Métropole en faveur de l'amélioration de l'habitat privé 

ancien 

 

RAPPORTEUR : M. Pradier Bernard 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

 Sécurité 

020 Attribution d'un fonds de concours à la Commune de Générac pour l'acquisition, la mise en œuvre 

et le suivi d'équipements de vidéosurveillance. 

 

RAPPORTEUR : M. Valadier Eddy 

ABSTENTIONS : FAYET Sylvette, SEGUY François 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

UNANIMITE 
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 Developpement Economique 

021 Extension de la zone d'activités du TEC à Marguerittes. Convention d'assistance à maîtrise 

d'ouvrage (AMO) avec la SPL AGATE. 

 

RAPPORTEUR : M. Granat Jean-Jacques 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. GAILLARD Maurice , M. PREVOTEAU Gaétan , MME ROCCO 

Catherine mandataire de M. TOUZELLIER Frédéric , M. PORTAL William , M. DESCLOUX 

Jean-luc , M. GOURDEL Pascal , M. VALADIER Eddy , M. GADILLE Gilles , M. PRADIER 

Bernard , M. MAYOR Vivian , MME BLACHON-AGUILAR Danièle , MME DELBOS Marie-

reine , MME BORDES Evelyne mandataire de M. FLANDIN Richard , M. PLANTIER Julien , 

MME SARTRE Huguette , M. TAULELLE Marc 

 

 

UNANIMITE 

022 Adhésion de Nîmes Métropole à l'association pour la gestion et la promotion du centre européen 

d'entreprise et d'innovation de Nîmes (BIC INNOV'UP) et désignation du représentant de la 

collectivité au conseil d'administration de l'association 

 

RAPPORTEUR : M. Gourdel Pascal 

 

 

UNANIMITE 

Monsieur GOURDEL est élu représentant titulaire au conseil d’administration à l’unanimité 

         Monsieur ALLIER est élu représentant suppléant au conseil d’administration à l’unanimité 

 

023 Autorisation à signer une convention de partenariat entre Nîmes Métropole et la Chambre de 

Commerce et d'Industrie de Nîmes (CCI-Nîmes) 

 

RAPPORTEUR : M. Gourdel Pascal 

ABSTENTIONS : MME FAYET Sylvette , M. SEGUY François 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 
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024 Avis de Nîmes Métropole pour l'ouverture dominicale des commerces de la ville de Nîmes en 2017 

 

RAPPORTEUR : M. Lachaud Yvan 

ABSTENTIONS :  

CONTRE : MME FAYET Sylvette , M. SEGUY François 

Ne prend pas part au vote :  

 

 

MAJORITE 

025 Attribution d'une subvention à l'Agence de Développement et de Réservation Touristiques "Gard 

Tourisme" 

 

RAPPORTEUR : M. Descloux Jean-Luc 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

026 Convention de Partenariat avec le FD Civam du Gard sur l'opération "De Ferme en Ferme" 

 

RAPPORTEUR : M. Gabach Michel 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

027 Approbation de la modification du règlement intérieur de la SPL AGATE  

 

RAPPORTEUR : M. Gourdel Pascal 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. GAILLARD Maurice , M. PREVOTEAU Gaétan , MME ROCCO 

Catherine mandataire de M. TOUZELLIER Frédéric , M. PORTAL William , M. GOURDEL 

Pascal , M. VALADIER Eddy , M. GADILLE Gilles , M. BOLLEGUE Jacques , M. PRADIER 

Bernard , M. MAYOR Vivian , MME BLACHON-AGUILAR Danièle , MME DELBOS Marie-

reine , MME BORDES Evelyne mandataire de M. FLANDIN Richard , M. TAULELLE Marc 

 

 

UNANIMITE 
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 Developpement Durable 

028 Poursuite de la mission de coordination et d'animation du site Natura 2000 "Costière nîmoise" par 

Nîmes Métropole 

 

RAPPORTEUR : M. Allier Vincent 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

 Prospective et Innovation 

029 Attribution d'un fonds de concours à la Commune de Milhaud pour la mise en œuvre 

d'équipements d'écoles numériques dans les Communes Membres de la Communauté 

d'Agglomération Nîmes Métropole. 

 

RAPPORTEUR : M. Thoulouze Philippe 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

030 Attribution d'un fonds de concours à la Commune de Poulx pour la mise en œuvre d'équipements 

d'écoles numériques dans les Communes Membres de la Communauté d'Agglomération Nîmes 

Métropole. 

 

RAPPORTEUR : M. Thoulouze Philippe 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 
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031 Attribution d'un fonds de concours à la Commune de Cabrières pour la mise en œuvre 

d'équipements d'écoles numériques dans les Communes Membres de la Communauté 

d'Agglomération Nîmes Métropole. 

 

RAPPORTEUR : M. Thoulouze Philippe 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

032 Attribution d'un fonds de concours à la Commune de Bezouce pour la mise en œuvre 

d'équipements d'écoles numériques dans les Communes Membres de la Communauté 

d'Agglomération Nîmes Métropole. 

 

RAPPORTEUR : M. Thoulouze Philippe 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

033 Signature d'une convention entre Nîmes Métropole et l'U.G.A.P. pour la fourniture de services de 

téléphonie fixe 

 

RAPPORTEUR : M. Quittard Patrice 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

034 Modification des statuts et augmentation du capital de la SEML (Société d'économie mixte locale) 

"Innovance", en vue de l'implantation du Pôle Territorial de référence de compétences, d'emploi 

et de formations sur les réseaux et services numériques. 

 

RAPPORTEUR : M. Raymond Jacky 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

 Mobilité Transport 
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035 Délégation de service public concernant la gestion des transports urbains de la communauté 

d'agglomération de Nîmes Métropole - présentation du rapport annuel au titre de l'année 2015. 

 

RAPPORTEUR : M. Portal William 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

PREND ACTE 

UNANIMITE 

 

036 Transport Collectif en Site Propre : Extension sud de la ligne T1 - Convention de mandat 

d'acquisitions foncières nécessaires à la mise en œuvre du projet  

 

RAPPORTEUR : M. Schoepfer Christian 

ABSTENTIONS : M. FABRE-PUJOL Alain 

CONTRE : M. SEGUY François 

Ne prend pas part au vote :  

 

 

MAJORITE 

037 Transport Collectif en Site Propre : axe Est/ Ouest - ligne T2 en mode BHNS - Acquisition partielle 

de l'immeuble cadastré section EH n°388, sis 8 rue de l'Abattoir à Nîmes 

 

RAPPORTEUR : M. Schoepfer Christian 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

038 Transport Collectif en Site Propre : axe Est/ Ouest - ligne T2 en mode BHNS - Acquisition de 

l'immeuble cadastré section EH n°384, sis 50 rue des Tilleuls à Nîmes 

 

RAPPORTEUR : M. Schoepfer Christian 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 
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039 Transport Collectif en Site Propre : axe Est/ Ouest - ligne T2 en mode BHNS - Acquisition de 

l'immeuble cadastré section EH n°383, sis 52 rue des Tilleuls à Nîmes 

 

RAPPORTEUR : M. Schoepfer Christian 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

040 Approbation de la convention tripartite entre la communauté d'agglomération Nîmes Métropole, 

SMAC Paloma et KEOLIS Nîmes pour la gestion du parking SMAC  

 

RAPPORTEUR : M. Mayor Vivian 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : MME ROCCO Catherine , M. RAYMOND Jacky mandataire de M. 

SOULAS Jean-marc , M. DESCLOUX Jean-luc mandataire de MME ENJELVIN Marjorie , M. 

VINCENT Joël , M. PLANTIER Julien , MME PONCE-CASANOVA Corinne , M. VALADE 

Daniel-jean 

 

 

UNANIMITE 

 Amenagement du Territoire 

041 Autorisation donnée au Président à engager les procédures d'autorisation Loi sur l'Eau et 

dérogation espèces protégées pour le projet d'aménagement de l'Avenue de la gare et d'accès 

modes doux depuis la RD3 

 

RAPPORTEUR : M. Bazin Michel 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 
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042 Principe de la création de la ZAC Magna Porta : Mise en place d une concertation et définition des 

objectifs poursuivis 

 

RAPPORTEUR : M. Bazin Michel 

ABSTENTIONS : MME DUMAS Françoise 

CONTRE : MME FAYET Sylvette , M. SEGUY François 

Ne prend pas part au vote :  

 

 

MAJORITE 

 Sport Culture Traditions 

043 Demande de paiement des PCA (Produits Constatés d'Avance) dans le cadre de la fin du marché 

NEMAUSA et la mise en place de la DSP (Délégation de Service Public) 

 

RAPPORTEUR : M. Reder Serge 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

044 Approbation de la convention pluriannuelle d'objectifs 2016-2018 de Paloma, SMAC de Nîmes 

Métropole 

 

RAPPORTEUR : M. Vincent Joël 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : MME ROCCO Catherine , M. RAYMOND Jacky mandataire de M. 

SOULAS Jean-marc , M. DESCLOUX Jean-luc mandataire de MME ENJELVIN Marjorie , M. 

VINCENT Joël , M. PLANTIER Julien , MME PONCE-CASANOVA Corinne , M. VALADE 

Daniel-jean 

 

 

UNANIMITE 
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045 Attribution d'une subvention d'investissement à Paloma, SMAC de Nîmes Métropole 

 

RAPPORTEUR : M. Vincent Joël 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : MME ROCCO Catherine , M. RAYMOND Jacky mandataire de M. 

SOULAS Jean-marc , M. DESCLOUX Jean-luc mandataire de MME ENJELVIN Marjorie , M. 

VINCENT Joël , M. PLANTIER Julien , MME PONCE-CASANOVA Corinne , M. VALADE 

Daniel-jean 

 

 

UNANIMITE 

 Environnement 

046 Renouvellement du dispositif commun de Conseil en Energie Partagé - Autorisation donnée à 

Monsieur le Président à signer la convention cadre déterminant ses modalités de fonctionnement 

et à solliciter des partenaires financiers 

 

RAPPORTEUR : M. Allier Vincent 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

 Eau et Assainissement 

047 Commune de Nîmes - Acquisition de la parcelle EO 01 pour la réalisation de l'opération Maréchal 

Juin : création d'une station de pompage et pose d'adducteurs d'eau potable 

 

RAPPORTEUR : M. Bollegue Jacques 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 
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048 Commune de Bernis - Approbation du dossier de zonage d'assainissement collectif et non collectif. 

Approbation de l'enquête publique unique. Désignation de la commune de Bernis comme autorité 

compétente pour ouvrir et organiser l'enquête publique. 

 

RAPPORTEUR : M. Mazaudier Jean-Claude 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

049 Opération de coopération décentralisée - Attribution d'une subvention exceptionnelle à l'ONG 

Action contre la faim 

 

RETIREE 

 

050 NIMES - OPERATION VEDELIN : Délibération modificative de la délibération n°2014-05-040, 

approuvée par le Conseil Communautaire du 24 juillet 2014, visant à entériner l'évolution du 

programme des travaux d'eaux usées et d'eau potable. 

 

RAPPORTEUR : M. Mazaudier Jean-Claude 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

051 Délégation donnée à Monsieur le Président pour signer les conventions de servitude de passage, de 

pose de conduites publiques, autres réseaux et ouvrages utiles à ses installations d'eau et 

d'assainissement 

 

RAPPORTEUR : M. Mazaudier Jean-Claude 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 
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052 Commune de SAINT-DIONISY : Convention entre la Ville de SAINT-DIONISY et la 

Communauté d'Agglomération Nîmes Métropole en vue d'un groupement de commandes pour les 

travaux d'aménagement de la Route de Calvisson. 

 

RAPPORTEUR : M. Mazaudier Jean-Claude 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

053 Rapport annuel sur le prix et la qualité des services d'eau, d'assainissement collectif et non collectif 

- Exercice 2015 

 

RAPPORTEUR : M. Bollegue Jacques 

ABSTENTIONS :  

CONTRE : MME FAYET Sylvette , M. SEGUY François 

Ne prend pas part au vote :  

 

 

MAJORITE 

 

 

 

LA SÉANCE EST LEVÉE À 20h45  
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

Le Président, 

Yvan LACHAUD 
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